

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Почти прямой репортаж

Добрый день, уважаемые любители секса! Мы начинаем наш репортаж из гостиницы «Час вдвоем», находящейся по адресу «бульвар Сладострастия, 69». Уютные номера, умеренные цены, гарантированная анонимность — таков девиз этого приюта страждущих сердец. И, что немаловажно, тел. Тел (ефон) крупным планом. Конец рекламы.

Сегодня здесь состоится третья встреча героев нашего репортажа. Они на подходе, такси вот-вот подъедет к воротам гостиницы, и пока у нас есть немного времени, ознакомьтесь с участниками сегодняшнего секса и краткой предысторией их знакомства. В белой рубашке и светлых брюках, с блестящей на солнце лысиной и большим носом, толстый и самодовольный, загоревший и отдохнувший во время отпуска тот самый DD. Вы слышите восторженный рев трибун, видите коллаж из обложек его книг и женщин из блокнотика, бросающих в воздух чепчики и лифчики. Электронный адрес DD (at) MENDOZA (точка) RU крупным планом. Конец рекламы.

В светло-фиолетовой накидке, сквозь которую слегка просвечивают контуры бюстгальтера 2-го размера, белых брючках и солнечных очках — героиня нашей сегодняшней встречи. Она стройна и миловидна, черноглаза и черноволоса, смугла и невозмутима. Выглядит на 40 с небольшим, хотя скажем по секрету, что является ровесницей своего партнера. Будем называть ее универсальным и самым распространенным на Земле именем Анна, ибо ее настоящее национальные имя начинается с первой буквы алфавита, и она является землячкой DD. Обратите внимание, что все диалоги между героями нашего репортажа будут даваться в переводе на русский язык, с максимальным сохранением буквы и духа, благодаря автоматическому переводчику фирмы Google. Контекстная реклама Google Enjoys — эффективное продвижение вашего бизнеса. Конец рекламы.

Знакомство DD и Анны случилось несколько лет назад, летом 2012 года, на сайте Мамбы. Убедившись в виртуальных беседах, что произошло совпадение и целей знакомств, и семейных статусов, и возрастного диапазона, и взаимного интереса, после непродолжительного свидания в кафе наши герои в первый раз переступили порог гостиницы «Час вдвоем» и пробыли в уединении вдвое больше, чем можно было подумать по ее названию. Режиссер трансляции сейчас показывает вам наиболее яркие фрагменты первой встречи наших героев, не сомневаюсь, что в скором времени вы их увидите в прямом эфире. Вторая встреча DD и Анны произошла спустя неделю или около того, в той же гостинице, вследствие нехватки времени и загруженности делами продлилась даже меньше упомянутого часа в названии, и вы можете сами убедиться, что режиссер трансляции смог подобрать для ее визуального оформления лишь фрагменты орального секса. Минет, лучше для мужчины нет. Конец рекламы.

Итак, DD с Анной заходят в номер. Свисток арбитра, встреча началась. Мы видим, как наши герои вначале присаживаются за столик, переводят дух, утомленные июльским солнцем южного города. Анна включает телевизор, DD кондиционер. Беседуют о разных мелочах, о небольшой разминке при встрече, о нынешней жаре и транспортных проблемах. — Не забыл меня, значит? — лукаво спрашивает Анна. — Сохранил номер в телефоне? А я почему-то думала, что после той второй встречи наспех мы больше не увидимся. — Конечно, сохранил! — улыбается в ответ DD. — Встреча наспех, то не наша вина, а обстоятельства. А от тебя я

ничего плохого не видел, только хорошее и приятное мне делала, с какой стати буду обрывать связь.

DD докуривает, гасит сигарету в пепельнице, гладит Анну по волосам, плечам, обводит кончиками пальцев овал ее лица, утыкается ей в шею, быстро-быстро целует там, параллельно вдыхая аромат ее парфюма. Возбуждается. Тянет цепочку поцелуев от шеи через щеку к губам. Целуются. Губы Ани вкусные и мягкие, от них веет домашним уютом и просыпающейся страстью.

— Я в душ, — говорит DD, с сожалением отрываясь от поцелуя и расстегивая пуговицы рубашки, обнажая покрытую густой растительностью грудь. — Или ты хочешь первой? — Да ну, какая разница? Иди первым ты, а я после. Свежей буду! — дразнится Анна.

После нескольких минут рекламы сантехнического оборудования мы продолжим наш репортаж. Не переключайтесь, уважаемые любители секса, гигиены и чистоты!

Теперь наша камера установлена не в гостиной, а в спальней комнате гостиничного номера. Вы видите, как освежившись после душа, сплелись в тесных и страстных объятиях DD и Анна. Они ненасытно целуются и гладят друг друга, они тискают и ласкают друг друга, временами наш сверхчувствительный микрофон улавливает легкое постанывание женщины и довольное урчание мужчины.

Продвинувшись поцелуями сквозь густоту меха DD, Анна спускается вниз, играет с членом, облизывает его вдоль и поперек, поддевает языком яйца, дразнит лежащего в нетерпении партнера, когда же начнется минет. И вот, крупным планом — губы Ани, ритмично насаживаются на живой стержень, демонстрируя высокое мастерство орального секса.

DD лежит и балдеет, затем почувствовав настоятельную потребность занять свои руки и губы, разворачивает подругу в позу 69, фактически сажая ее себе на лицо, и с удовольствием ласкает ее половые губки и клитор.

Набухший до предела член DD требует серьезного секса. И вот, Анна встает на четвереньки на краю постели, оттопырив смачную попку, а DD, стоя за ней, проводит членом по разрезу межножья, от ануса до клитора и обратно, затем медленно раздвигает головкой складки и входит во влагалище. Продвинувшись до упора, он на несколько секунд останавливается, гладит ее по бокам, талии, бедрам, ягодицам, и начинает трахать. Микрофон исправно транслирует сладкие стоны Ани и пыхтенье ее партнера.

Несмотря на отдышку (спортом надо заниматься) DD тоже кайфует. Но он знает, что самое сладкое впереди и не спешит завершать секс. Натрававшись в киску досыта, он вытаскивает член из вагины и начинает массировать, пальцами и головкой, анус партнерше. Анна немного меняет позу, прогибается сильнее, становится чуть искоса к краю кровати, и одной рукой оттягивает себе ягодицу, открывая полный доступ к звездочке ануса. И мы видим, как чуть погодя, толстая багровая головка члена DD, блестящая от женских соков, вжимается Ане в заднюю дырочку, увлажненную слюнями партнера, растягивает ее до требуемых размеров, и без особых усилий, вдвигается внутрь. Начинается анальный секс.

Туда-сюда-обратно, о боже, как приятно! С DD все понятно, а как же реагирует Анна на смену дырочек? Явных изменений в ее поведении нет, но по едва заметным нюансам видно, что и ей нравится принимать член в попу, когда хорошо оттрахана киска. Ее движения становятся порывистей, а стоны громче, ее руки попеременно бродят то по своей груди, оттягивая соски, то по бедрам DD, слегка их царапая, и задавая нужный темп при необходимости, то имитируют трах собственного клитора, встречаясь там и переплетаясь с пальцем DD. Стон

переходит в визг и вскрик, Анна яростно дробит свой клитор пальцем DD, который продолжает упорно и размеренно трахать ее в зад. И вот, кульминация первого тайма, искаженное лицо Анны, раздувающиеся ноздри, ходуном ходящая грудь, ее протяжный завершающий стон и вскрик «о, как же мне хорошо, да!», а на заднем плане — довольная ухмылка DD. Кончил и он? Отнюдь, впереди вторая половина встречи. На перерыв!

Перерыв. Водные процедуры. Перекур. Беседы в гостиной под фоново бормочущий телевизор и свежие воздушные струи кондиционера. О жизни и политике, о работе и отпусках, о достопримечательностях и поездках, о проблемах и радостях, связанных с малыми и большими детками.

Свисток арбитра, вторая половина встречи началась. На сей раз активничает DD, он тискает и тормозит подругу, он целует и ласкает ее повсюду, он распластывает ее на постели и кунячит от души, временами кидая хитрый взгляд наверх, подмечая с удовольствием, что выражение ее лица полностью соответствует озвучке. Потом он встает на колени около ее лица и некоторое время трахает ее в рот, пропустив пальцы в густоту Аниных волос, помогая ей совладать с требуемым темпом и глубиной проникновения.

А сейчас... нет, это не повтор фрагментов первой половины. Вы снова видите стоящую раком Анну и наяривающего вовсю DD. У наших героев нет цели опробовать всю Камасутру, они уже отлично знают, что им доставляет максимум наслаждения, и предпочитают интенсивность экстенсивности. Снова снует туда-суда блестящий от женской смазки мужской орган, снова его руки ощупывают подругу везде, куда дотягиваются, снова микрофон исправно транслирует ее сладкие постанывания и довольное урчание DD.

Обойдется ли наш герой без анальной составляющей секса? Вы понимаете, что вопрос риторический, и ответ, конечно же, нет. DD разминает анус Анне, наносит на дырочку и немного внутрь слюны, сжимает у основания свой член, и оттянув левую ягодицу партнерши (правую оттягивает она сама), вставляет как по маслу ей в зад. Полюбуйтесь на его самодовольную рожу, так и хочется послать ассистента за лимоном в магазин «Греческие календы». Магазин «Греческие календы» — у нас есть всё. Конец рекламы.

Мы снова с вами, уважаемые любители секса, а DD с Анной. Он трахает ее в зад, трахает долго и упорно, и хочу заметить, что довольным выражением лица отличается также Анна. Она уже уловила по темпу секса, по внутреннему напряжению партнера, по врожденной женской интуиции, что DD близок к оргазму, и теперь всеми силами способствует этому. Она постанывает и невнятно что-то бормочет, протянув руку назад, она гладит ласкающую ее руку DD и царапает его бедра, она хочет почувствовать в себе брызги семенной жидкости и доставить мужчине кайф, к которому он уверенно и целенаправленно шел.

DD ускоряет темп траха, издает громкий рык и ухватив ягодицы Анны, натягивает ее на себя до предела. Сперма толчками наполняет Анину попочку, каждый выплеск доставляет DD невыразимое удовольствие и заставляет непроизвольно издавать возгласы максимального блаженства. Крупным планом на экране — искаженное пароксизмом страсти лицо DD и довольная улыбка Анны.

— Замучила я тебя, да? — сочувственно-иронично спрашивает Анна, когда DD вытаскивает из нее член и растирает последние капельки по анусу. — Это... сладкая... мука, — едва выговаривая слова, еле-еле переводя дух, отвечает он. — Век бы трахал и все равно б не сказал «довольно».

Свисток арбитра, основное время встречи истекло. Герои нашего репортажа принимают душ,

одеваются, покидают гостиничный номер. Микрофон на пределе своей дальности улавливает их последние реплики. — Ань, я следующим летом скорее всего не приеду, но тогда в 2017 году обязательно. Ты смотри, не меняй номер телефона, я приеду, позвоню, встретимся. — Хорошо, DD, как скажешь!

На этом, уважаемые любители секса, мы завершаем наш почти прямой репортаж с третьей встречи DD и Анны, пребывая в ожидании четвертой через два года. Режиссер трансляции —Admin, автокомментатор — DD. Будьте здоровы, берегите себя, занимайтесь спортом и сексом! До скорых встреч на нашем ресурсе!

P. S. Вечером накануне моего возвращения из отпуска раздался звонок на мой мобильный. «Анна (фамилия)» «высветилось» на экране телефона. Я немного забеспокоился, если честно. Не было до того никогда, чтобы она, в вечернее время, зная, что я дома, рядом с детьми и родителями, позвонила бы мне.

— Да, Анечка, привет! Что-то случилось? — Нет, все нормально. Позвонила пожелать тебе счастливой дороги и удачного возвращения! Целую! Пока!

До того мне стало приятно... Куда там сексу (даже анальному), не будь я DD!